



Datum: 11. 6. 2018

RS MINISTRSTVO ZA JAVNO UPRAVO
Gospod BORIS KOPRIVNIKAR, minister
Tržaška cesta 21
1000 LJUBLJANA
gp.mju@gov.si

RS MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR
Gospa IRENA MAJCEN, ministrica
Dunajska cesta 48
1000 LJUBLJANA
gp.mop@gov.si

ZADEVA: Javni poziv k ureditvi izvajanja gradbene zakonodaje

Spoštovani!

Konferenca sindikatov upravnih enot RS, ki je sestavni del Sindikata državnih organov Slovenije, opozarja na novo gradbeno zakonodajo, ki je bila sprejeta 9. 11. 2017, uporabljati pa se je začela s 1. 6. 2018. Nova zakonodaja v mnogočem korenito spreminja dosedanje postopke pridobivanja gradbenih dovoljenj za investitorje.

Sprejete spremembe zakonodaje, ki se uporabljajo od 1. 6. 2018, izdajanje gradbenih dovoljenj spreminjajo v temeljih ter s tem dosednji sistem izdaje gradbenih dovoljenj v mnogem obračajo na glavo. Kljub tako resnim spremembam pa z zaskrbljenostjo spremljamo situacijo, saj do danes še vedno ni bilo sprejetih vseh potrebnih podzakonskih aktov ter izvedenih vseh potrebnih vsebinskih izobraževanj za vse uslužbence na upravnih enotah po Sloveniji, ki so s 1. 6. 2018 novo zakonodajo že morali pričeti uporabljati. Takšno stanje povzroča hud stres pri zaposlenih, ki svoje delo jemljejo skrajno resno. Poleg tega slednje vpliva tudi na investitorje, ki so zaradi novega, še v mnogočem nejasnega sistema, mrzlično vlagali vloge, posledično tudi nepopolne, vse z namenom, da bi prehiteli datum, ko je v veljavo stopila nova gradbena zakonodaja, za katero obstajajo še mnoge nedorečenosti. Število vlog se je v zadnjem času tako skokovito povečalo, njihova kvaliteta pa zmanjšala, kar bo sistem tako obremenilo, da bo v skrajnem primeru lahko povzročilo celo začasni kolaps.

Zato na tem mestu apeliramo na pristojni ministrstvi – Ministrstvo za javno upravo in Ministrstvo za okolje in prostor, da se nemudoma sprejmejo vsi potrebni podzakonski akti, kakor tudi obvesti javne uslužbence, na kakšen način morajo postopki potekati, dokler ne bodo izvedena temu namenjena izobraževanja. Po naših informacijah namreč takšna izobraževanja še niso bila

izvedena, čeravno se zakonodaja uporablja že od 1. 6. 2018. Na tem mestu opozarjamo na dejstvo, da tudi začasna uporaba starih pravilnikov na novo zakonodajo, ne more predstavljati niti začasne rešitve do sprejema novih pravilnikov, saj stari pravilniki z novo zakonodajo niso kompatibilni.

Pristojni Ministrstvu naslavljamo s pozivom, naj do rešitve težav izdata tudi smernice in navodila za investitorje, ki so zaradi časa izbora uveljavitve nove zakonodaje, le-ta namreč sovpada s časom polnega zagona gradbene sezone, še posebej v neugodnem položaju.

Ministrstvo za javno upravo in Ministrstvo za okolje in prostor pozivamo, da kljub odstopu predsednika Vlade RS opravi posle, ki so nujni za zagotovitev delovanja in izvrševanja gradbene zakonodaje na učinkovit način. Nedopustno bi namreč bilo, da bi to breme padlo na ramena javnih uslužbencev zaposlenih na upravnih enotah, ki kljub svojemu požrtvovalnemu delu ter dejstvu, da so med državnimi uslužbenci med najnižje plačanimi, ne morejo narediti tistega, za kar sta pristojni Ministrstvi. Si pa delavci na teh delih še kako želijo, da bi jim bilo omogočeno, da svoje delo lahko opravijo učinkovito in zakonito, v dobro družbe in države, s ponosom!

Lep pozdrav!



Ana Jakopič, univ.dipl.prav.,
Sekretarka SDOS

V vednost:

- Sindikalnemu zaupniku v upravni enoti
- Sredstvom javnega obveščanja